

日前，美國芝加哥會議中心簡稱 ACCC 涉嫌詐騙中國人投資移民案，在芝加哥的北伊州聯邦法庭開庭。案中塞斯被列為起訴對象，指控其以欺詐方式賺取 45 億美元及額外的 1100 萬美元的行政手續費，並提供不實信息騙取中國投資人的資金，多達 250 名中國投資移民客戶在此案中受到牽連。

目前此案仍在進行關於資金方面的民事審理，尚未進入涉嫌詐騙的刑事審理。不管此案最後如何裁決，250 中國投資人，已經完全無法取得移民資格，移民美國夢已經破碎。投進去的錢也許能夠要得回來，但程序繁瑣，即便要得回來，也是很久以後的事情了，至于交付的行政費用，據稱其中 90% 已被揮霍掉，恐難追回。

投資移民美國者有順利拿到綠卡的，但遇到陷阱上當受騙者也有之，已不是新聞，此案被稱為美國投資移民史上最大的騙局，給想投資移民美國的人敲了一記警鐘。

據美國移民局公布的數字，2012 年中國大陸申請投資移民的申請為 6124 件，佔總申請 7641 件的 80% 以上，按每人至少 50 萬美元計算，這些投資人投資美國的數額超過 30 億。正是在這樣背景下，美國投資移民項目紛紛進軍中國大陸，以各種美麗的廣告詞吸引大陸投資人。

投資移民一向被認為是獲得美國綠卡的一個捷徑，但是美麗的廣告詞後面，也藏伏著很多貓膩、陷阱甚至殺機。例如把項目標榜為政府項目，以大公司或酒店名牌拉大旗做虎皮，散布各種不實信息，還利用法律和制度的漏洞，利用投資人對美國情況的生疏，玩各種“遊戲”，例如對“區域”、“租戶就業”方式的解釋，即便是公開的資本結構信息，也可能藏有種種貓膩，以獲取投資人的

投資移民者為何會夢碎美國

信任，進而獲取資金。近年來，很多項目在申請的時候就被打回，有的投資者屬幸運的在收回資金可以重新開始，有的則沒那麼幸運，在兩年期滿申請轉永久綠卡時被拒，被要求離開美國，金錢時間精神都蒙受巨大損失。

毋庸諱言，進入中國的代理機構對投資移民起了推波助瀾的作用，同時有的機構也扮演了不光彩的角色，例如早在 2012 年，美國移民局就規定租戶就業不能等同投資人主創造的就業，但是很多中介公司在宣傳的時候都有意避開，造成誤解，以致一些投資人最終無法將臨時綠卡轉正。在上面所提到的塞斯詐騙案，有多少投資人是被中介的美麗言辭打動最後上當的？

在中國大陸，對投資移民有很多誤解，主要有三：一是只要交了 50 萬美元，就可以辦成移民；二是美國是誠信社會，沒有騙子，可以放心投資；三是臨時綠卡兩年後肯定會被批准。第一、三點，讀了上文已可大致了解。第二點，相信的人最多。其實，人性有善惡，普天下都一樣，美國是誠信社會，在於美國有好的制度，但是好的制度只能是盡可能地遏制人性中的惡，並不能完全消滅之；況再好的制度也會有不完善的地方，也會有漏洞，人性中的惡總會尋找制度中的漏洞以橫行于世。故美國也會存在欺騙，著名的麥道夫的“龐氏騙局”詐騙金額超過 600 億美元，以及這次的塞斯移民詐騙案都說明這點。

想投資移民美國的人，應該認真對待自己希望投資的項目，最好能向了解美國情況的律師諮詢，或聘請律師操作。天底下沒有免費的午餐，高收益的投資必然伴隨高風險，希望移民（高收益）必然要對可能承擔的高風險有足夠的思想準備，才不會輕易上當受騙以致損失慘重，最後夢碎美國。

提高警惕！歹徒冒充移民局官員騙財

突然接到美國公民及移民服務局（USCIS）的電話，被告知 24 小時內會被遞解出境，相信不少人都會立即慌了手脚。紐約大學國際服務辦公室主任（Director for the Office of Global Services）David Austell 近日向全美外籍學生顧問協會（National Association of Foreign Student Advisers, NAFSA）成員發郵件，提醒美東各院校警惕這一針對國際學生和學者的騙局。

David Austell 通報近日在紐約大學就讀的一名國際學生的受騙經歷。該學生接到了一個自稱「美國公民及移民服務局」（USCIS/USDHS）的電話，來電號碼同 USCIS 公佈的免費服務號碼一致。這名學生被告知其在最近的一次出境旅行後，在入境時沒有正確填寫 I-94 卡，而 USCIS 在近日審查其 OPT 申請

時發現了這一錯誤。

致電者不但能準確無誤地說出這名學生的姓名、生日、地址和聯絡電話，甚至還與其確認了 I-94 卡的最後四位數字。這名學生被告知，他已涉入刑事訴訟之中，必須立即離境。而當這名學生解釋最近並未離開美國時，致電者告訴他，除非在兩個小時內匯款給「USCIS」，否則他將在 24 小時內被遞解出境，「USCIS」也無能為力。該學生仍心有疑慮，告訴對方他必須先向學校國際學生和學者辦公室確認，卻被告知一旦他掛掉電話，或者將通話設為通話保持（Hold），「USCIS」將再也無法幫助他。對方同時表示，「USCIS」已經向其國外地址寄出法院傳票，但沒有收到任何回應。

慌亂之下，這名學生按照電話指示，

匯款 1600 元，並被告知還將需要付一筆額外款項，才能拿到臨時 I-94 號碼，然後拿此號碼前去 JFK 機場內的美國聯邦海關暨邊境保護局（U.S. Customs and Border Protection）辦公室進行下一步手續。

此事件已被 USCIS 確認為騙局。USCIS 表示，該機構絕對不會通過電話向個人以任何名義收錢，也不存在一旦掛掉電話就再也無法繼續辦理的事務。目前正值廣大在美留學生辦理 OPT 和 H1-B 工作簽證的高峰期，USCIS 特別提醒國際學生和學者警惕此類冒充 USCIS 的騙局，接到任何有關移民身分的電話或郵件一定不要慌張，要第一時間先向學校的國際學生學者辦公室確認相關信息。遇到此類騙局，可向 USCIS 防詐騙部門報告。

學會面對：美國對華人的偏見潛流為何越來越多？

人性善惡共存，偏見是人性中的一部分，有人群的地方就有偏見的現象，有種族的地方就免不了有種族偏見。在美國，公開的種族歧視是絕對政治不正確的，但暗底下種族偏見的潛流卻時隱時現不容否認。即便是成為美國公民的華人，常常仍然免不了會受到這樣那樣的攻擊和指責。不久前，美國資深共和黨人、爭取連任的聯邦參議院共和黨領袖康奈爾，就因為妻子趙小蘭（前美國勞工部長）是華裔而遭受某個組織的攻擊，指與“工作機會流入中國”有關，最後在共和黨有識人士的譴責下，這個叫做“進步肯塔基”的組織，被迫作出道歉，承認之前對趙小蘭進行了“不恰當的種族批評”。著名 NBA 球星林書豪，也不止一次談到自己多次遭受的種族歧視和偏見行為。

最近，紐約華人主計長劉醇逸正式高調宣佈競選紐約市市長，得到很多華人選民的熱烈支持。衆所周知，劉醇逸一開始醞釀參加競選紐約市長，當地主流媒體一直是多呈負面報道，尤其是 2011 年劉醇逸籌款一名潘姓中間人被 FBI 調查一事，一些媒

體在報道時甚至帶有明顯的偏見或傾向。直到這次正式宣佈參選紐約市長，主流媒體仍然是負面報道多，坊間也有不少反對者的種種流言。有觀點認為主流媒體對劉醇逸的報道帶有種族偏見，這種觀點沒有切實的證據，但同時也很難完全排除。

近日中國籍科學家姜波被美國 FBI 逮捕案，在華人社會引起震動，這件案子目前還在審理，未知結果如何，很多華人卻因此聯想起李文和案。李文和案和姜波案最明顯的不同在於李文和是出生於台灣的美國公民。美國在敏感科技上嚴防外國籍科學家有情可言，但當年對華裔美國公民李文和的絕大多數嚴重指控最後被證明是子虛烏有。李文和案曾引發人們對美國社會對華裔美國公民忠誠度和是否排斥華裔的疑問，不久前，就有前華人政治人物告誡說，隨着中國快速崛起和中美關係的複雜化，美國社會對華人的偏見和排斥現象可能會越來越多。

這種告誡不能說是捕風捉影，尤其是在某些高科技領域和政壇選舉中。姜波案已經開始對中國籍科技人才的工作機會和某些領域的華裔科學家產生影響。隨着移民改革的進展，未來中國籍的高科技人才會越來越多地留在美國，其中很多人可能

會成為美國公民。美國經濟對外國高科技人才的依賴和美國國家安全二者之間一直存在的矛盾，美國社會如何克服某種種族偏見，對美國的人才政策將有一定的影響。

在政治上，華人參政熱情包括參選和投票熱情較過去高漲，華人政治人物越來越多地進入政壇，華人參選中遇到的種族偏見也是不可避免的，南加州聖蓋博市不久之前的市議員選舉，華人候選人的宣傳活動就有遭到持種族偏見的人的破壞。劉醇逸的參選，背後的種族偏見影影綽綽，很難明確也很無法否定。

華人如何對待種族偏見，最好的辦法是遵紀守法，做到身正，所謂身正不怕影斜，同時也要有足夠的思想準備，偏見是人性的弱點和缺點，無論哪一種社會，都無法避免。美國是種族多元的社會，有種族偏見也不足為奇，關鍵的是要能夠正確對待。華人中有從事相關敏感科學的華人，要嚴守紀律，高度自律。有志從政的華人，也要高度自律，嚴格要求自己和自己的團隊，要有良好的心理素質，勇于面對各種偏見包括種族偏見。

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富，祝您事业马到功成

我们拥有超过 50 位律师的专业团队，能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

欲了解更多详情，请联系唐永昶律师或徐佳佳律师。



BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308
网站: www.bmdllc.com



唐永昶律师
电话: 330-752-1959
电子邮箱:
jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdllc.com

Golub 高盧堡 殯儀館

Funeral and Cremation Services 提供各種殯葬和火化服務

Licensed Funeral Directors

Karla M. Golub & James Golub Strma
持牌殯葬專家為顧客提供最優服務

Family owned and operated for over 70 years

家族企業為社區盡心奉獻七十年

Immediate Need and Advance Planning Services
Monuments & Headstones

服務項目
寬慰安撫眾親友
根據客戶需求提供各種殯葬相關服務及為客戶進行葬禮方案籌劃和安排等、承做紀念碑和墓碑



地址: 4703 Superior Avenue, Cleveland, Ohio 44103
電話: (216) 391-0357 網頁: www.golubfuneralhome.com

莊重送別離世人